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Mili ziaci,

mate pred sebou test z matematiky. Test obsahuje 20 testovych iloh.

Pri 01. - 10. dlohe napiste do prislusnych policok konkrétny ¢iselny
vysledok. Pri 11. - 20. dilohe vyznacte jednu zo §tyroch moznych odpovedi
A, B, C, D. Kazdu dlohu si pozorne precitajte. Na vypracovanie testu mate
urceny cas 45 minut.

Kazda spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom. Hodnotené budu len
odpovede spravne zapisané v odpovedovom harku k testu.

Prajeme vam vela tispechov.

Vyhlasenie o autorstve

Toto dielo a jeho obsah (vratane grafickej Upravy a usporiadania) je chranené autorskym pravom
podla zakona ¢. 618/2003 Z. z. o autorskom prave a pravach suvisiacich s autorskym pravom
(autorsky zakon) v zneni neskorsich predpisov.

Nositelom majetkovych prav k autorskému dielu je Narodny Uustav certifikovanych merani
vzdelavania, ktory je opravneny vykonavat tie majetkové préava k dielu, ktoré su vyhradené.

Na kaZdé pouZitie tohto diela, najmé na vyhotovenie jeho rozmnoZeniny, verejné prezentovanie
a rozsirovanie originalu diela alebo jeho rozmnoZeniny predajom alebo inou formou prevodu
viastnickeho prava a spracovanie diela je potrebny predchadzajuci pisomny sthlas NUCEM-u.

Akékolvek pouzitie diela bez sthlasu NUCEM-u méze mat za nasledok postihnutie
obcianskopravnou alebo trestnopravnou cestou, vznik zodpovednosti za Skodu spésobent nositelovi
majetkovych prav alebo autorovi v zmysle ustanoveni Obc¢ianskeho zakonnika a Trestného zakona,
pripadne uplatnenie inych prav NUCEM-u vyplyvajucich mu z autorského zakona a inych pravnych
predpisov.

NUCEM 2009



01. Na Strbskom Plese namerala na poludnie meteorologicka stanica teplotu vzduchu 12,7 °C.
Do rana klesla teplota vzduchu na - 5,8 °C. O kolko stupnov Celzia klesla teplota vzduchu?

02. Napiste najmensie prirodzené ¢éislo vyhovujtice tejto nerovnici:

5(2-x) <2.(8-x)

03. Usecku dlhi 4 cm zvicsite v pomere 5 . Kolko centimetrov bude merat nova tsecka?

04. Na farme planovali pozberat tirodu jahdd za 5 dni dvanastimi brigadnikmi. Na piaty den
v predpovedi pocasia hlasili dazd. Kolko brigadnikov budi na farme potrebovat, aby jahody

pozberali za styri dni?

05. Dlzka kruznice je 87,92 cm. Vypodéitajte velkost priemeru kruznice. Vysledok uvedte v cm.
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06. V stlpcovom diagrame st tidaje o hmotnosti piatich ziakov z 9. B triedy. Ak4 je priemerna
hmotnost uvedenych ziakov? Vysledok vyjadrite v kg.
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07. Dve patiny neznameho éisla su 6,2. Uréte nezname &islo.

08. Firma vyvaza do zahranicia 35 % svojej vyroby, ¢o je 98 ton tovaru.
Kolko ton tovaru tejto firmy zostava na Slovensku?

09. Z nasledujicich moznosti s tidajmi o trojuholniku vyberte ti, na zaklade ktorej mozno
zostrojit trojuholnik ABC.

a)a=65cm;b=65mm;c=14dm
b)a = 6 cm; ¢ = 50 mm; 8 = 110°

cda=4cm;b=20mm;c =8cm

Trojuholnik ABC narysujte.

Meranim zistite dlzku jeho najdlhsej strany v milimetroch (tolerancia + 1 mm).
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10. Sportovy aredl m4 tvar rovnoramenného lichobeznika.
Zakladne maju dlzku 110 m a 50 m. Vzdialenost medzi zakladiiami je 40 m.
Vypocitajte v metroch obvod tohto arealu.

11. Korei linedrnej rovnice 5x3— 2 _ 4;x = 6 sanachadza v intervale

13. Dani je ststava linearnych rovnic s dvomi neznamymi:

£+y=4

3
3y +1

=17

Korene x, y, ktoré su riesenim
tejto sustavy rovnic, su

Q zaporny, kladny.
9 kladny, zaporny.
G zaporny, zaporny.
@) wladny, Kladny.
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14. Na obrazku je rovnostranny trojuholnik ABC a rovnoramenny trojuholnik ADE

so zakladiou DE. Aku velkost ma uhol ®?

E
(Poznamka: Velkosti uhlov na obrazku zdmerne

nezodpovedaju zadaniu.)

(A R
5 X
@~

15. Jama na ekologicky odpad ma4 tvar pravidelného stvorbokého hranola. Podstavna hrana
mé dlzku 5 m. Hibka jamy je 3,5 m. Podnik sa rozhodol jamu zv&ésit tak, ze podstavné

hrany predlzili o 50 cm. O kolko m® sa zvéésilo mnozstvo odpadu, ktoré sa zmesti do jamy?

16. Vydelte lomené vyrazy a uréte podmienky, kedy maji zmysel. 8x-x" 9-a

3x” : 3+x

1
Q—,x#O,x¢—3,x¢3
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2
@ 5T 0023
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3+x
Q 3x.(3_x),x¢0,x¢3

17. V parku je kruhovy zdhon s priemerom 4 metre vysadeny tulipanmi. Po jeho obvode
je chodnik §iroky 1 meter vysypany pieskom. Aky je obsah chodnika?

€Y 2526’
O 57
@ 1256’
@ 3,14 m’
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18. Kolko dvojcifernych éisel vacsich ako 30 mozete utvorit z éislic 0, 1, 2, 3, 4, 5?

19. Useku 1,5 km zodpoveds na mape tsecka dlzky 3 cm. Mierka mapy je

Cislice sa v dvojcifernom ¢isle nemézu opakovat.

CA U
O

O >
(D BV

: 1500 000.
: 500 000.

: 150 000.

: 50 000.

20. V tabulke s tdaje o poéte knih pre mladez, ktoré sa predali za tyzden v knihkupectve.

A

Ktory diagram vyjadruje spravne predaj knih v jednotlivych diioch?

Deit Pondelok | Utorok | Streda | Stvrtok | Piatok | Sobota
(Po) (Ut) (St) (St) (Pi) (So)
Pocet knih 50 80 200 250 140 280
B4 o |,
So

Koniec testu.

AK VAM OSTAL CAS, SKONTROLUJTE SI, CI SU VASE ODPOVEDE SPRAVNE.
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Pomocné vypocty:

8 NUCEM 2009



